
Ljubljani, Likar-Einspieler Marija iz Blagovi
ce na Dol pri Ljubljani, Martič Marjeta od 
Sv. Štefana v Škocijan pri Turjaku, Matoh 
Terezija iz Škocijana v Mali Slatnik, Medved
Cetin Rozalija iz Pisec v Cerklje, Nežič Olim
pija iz Trnja v Črensovce, Ptekernik Helena 
iz Jezerskega v Boh. Bistrico, PlutZupančič 
Marija iz Dragatuša na Unec, Pisec Ana od 
Sv. Jurija v Kapele, Pustotnik Marija iz Sliv
nice v Škofjo Loko, Ravnikar Marija iz Pre
loke v Svibno, Rejc  Mozetič Gabrijela iz 
Breznice na Jesenice, RupretLipovec Ivana 
iz Smlednika v Kranj, SancinBunc Mara iz 
Hajdine na Breg, Sivec Franc iz Zagradca v 
Ljubljano, Slabe Karol iz Globokega v Bušečo 
vas, Slabe Marija iz Cerkelj v Bušečo vas, 
Slapar Vera iz Ajdovca na Studenec, Stano
nikGrum Franja od Sv. Florijana v Doliču v 
Celje, Šavpah Ana iz Šmartna na Pohorju v 
Slov. Bistrico, Seme Ana iz Dol. Logatca v 
Beograd na delo v prosvetno ministrstvo, Žit
nik Ana iz Št. Gotarda v Dobovo, Šestan Du
šan iz Ptuja v Veliko Horvatsko (pregradslki 
srez), Štefančič Jakob iz Moščancev v Priho
vo, Šturm Franka iz Ponikve ob južni želez
nici v Slivnico, Šušteršič Josipina iz Zabukov
ja v Brežice, Šušteršič Frančiška iz Blagovne 
v Moravče, Tanai Terezija iz Dola pri Litiji 
v Hotizo, Tavš Gabrijel od Sv. Antona nad 
Rajhenburgom v Novo mesto, Tavčar Angela 
iz Javorniškega Kota v Kranjsko goro, Toreli 
Janko iz Gorjuš v Bučko, ToreliVesel Marija 
iz Mirne peči v Bučko. Tratnjek Davorin iz 
Dokležovja v Dolnjo Lendavo, Trček Ludo
vika iz Gornjega Lakoša v Šele, Trtnik Ma
rija iz Šafarskega v Moravče, Udir Frančiška 
iz Velike doline v Koroško Belo, Velkavrh 
Lavrin Kristina iz Preserja v Dol. Logatec, 
Vilhar Pavla iz Zagradca na Jezico. Vrečko 
Martin iz Virštanja k Sv. Petru pod Sv. go
rami. 

—i Upraviteljske dolžnosti so razrešeni: 
Bregant Hinko v Rušah, Gole JosiD pri Sv. 
Juriju pod Kumom, Gregorc Dragotin v Mo
kronogu, Humar Franjo v Škocijanu, Kramer 
Franjo v Št. Petru, Pečnik Ivan v Radečah, 
Stehovec Franc v Strugah, Vanič Janko v 
Krškem, Vavda Mirko pri Sv. Marjeti ob 
Pesnici, Voglar Alojzij na Vidmu ob Savi'. 

—i Za upravitelje so postavljeni: Čuk 
Franjo v Radečah, Globokar Ivan v Graho
vem, Horvat Ivan v Krškem, Japelj Pavle v 
Smledniku, Lavrič Stanko v Krčevini, Likar 
Leopold v Dolu pri Ljubljani, Ločniškar Franc 
v Mavčičah, Logar Franjo v Lapor j ah, Mervar 
Franc v Žužemberku, Štefančič Jakob v Pri
hovi, Štrekelj Ivan na VI. deški šoli v Ljub
ljani, Tretnjek Davorin v Dolnji Lendavi. 

—i Upokojeni so: Barle Marija v Šmi
helu ipri Novem mestu, Boštjančič Katarina 
v Kostanjevici, Gorup Josip, okrajni šolski 
nadzornik v Ptuju, Migič Ivan na Raki, Mla
kar Franc v Ljubljani, Osenjak Marija pri 
Lovrencu, Peterlin Alojzij v Kamniku. 

—i Napredovali so v IX. skupino: Aha
čič Ludovik v Črešnjevcu, Berce Vladimir v 
Koprivni, Dolenc Stanislav v Gornji Lendavi, 
Korban Anton v Dragatušu, Kralj Zorislav 
v Čentibi, Štefančič Jakob v Prihovi, Žolnir 
Bogdan v Petrovi vasi; — v VIII. skupino: 
BrunštajnerŠmalc Štefanija v Strugah, Fara
zin Lovro v Ptuju, Fister Julijana na Zdolah, 
Jereb Bogomir v Prežganjih. Kocijančič Josi
pina v Prevaljah, Lang Hilda v Prevaljah, 

Leskovar Anica v Kamnici pri Mariboru, 
Milkovič Adam v Selah, Peček Marta v Ptu
ju, Prešeren Josipina v Ljubljani, Viher Miro
slav v Pincah. 

—i Dodelitve: AmbrožiČ Ivanka, učitelji
ca v Ljubljani je dodeljena prosvetnemu od
delku banske uprave; Arh Josipina na osnov
no šolo LjubljanaZgornja Šiška; Baje Maksi
miljan iz I. deške na osnovno šolo Ljubljana
Bežigrad; Bolčina Albina, otroška vrtnariea 
na otroški vrtec L deške šole v Ljubljano na 
Tabor; CepuderFerenčak Marija je postav
ljena na drugo dekliško šolo v Mariboru; Est
Dela Mara iz VI. deške na osnovno šolo Beži
grad; FlereKosi Viktorina na prvo dekliško 
šolo v Ljubljano; Fegic Bogomir iz II. deške 
na osnovno šolo Ljubljana Bežigrad; Filipeč
Korbar Gabrijela iz IV. dekliške na dnevno 
zavetišče v Ljubljano Zg. Šiška; Kastelic Iva
na na otroški vrtec osnovne šole Ljubljana 
Zgornja Šiška; Kobal Josip dodeljen dijaške
mu internatu učiteljskega doma v Ljubljani se 
vrača na svojo redno dolžnost na I. deški na
rodni šoli v Ljubljani; Kokali Štefanija iz 
VI. deške na osnovno šolo Bežigrad; Kozak
Seljak Ljudmila iz dekliške šole na liceju na 
osnovno šolo Ljubljana Bežigrad; Levstik Leo
pold iz osnovne šole Ljubljana Vič na IV. 
deško osnovo šolo v Ljubljano; Lovše Ivan 
dodeljen dijaškemu internatu učiteljskega do
ma v Mariboru se vrača na svoje redno dolž
nost na IV. deški šoli v Mariboru; Matkovič 
Marija s šole za manj nadarjene v Ljubljani 
v razred za manj nadarjene v Ljubljani  Mo
ste; Pahor Jože iz VI. deške in Plesničar Pa
vel iz I. deške na osnovno šolo Ljubljana
Bežigrad; Ribičič Josip s prosvetnega oddelka 
banske uprave na osnovno šolo Ljubljana 
Sv. Peter; Roje Andrej s prosvenega oddeflka 
okr. načelstva v Kranju na deško osnovno šo
lo v Kranju; RothPrešeren Josipina otroška 
vrtnariea IV. dekliške šole v Ljubljani na 
otroški vrtec osnovne šole Ljubljana  Beži
grad. 

OseJbne zzadeve 
—i Premeščeni so: Ambrožič Ivana iz 

Dolenje vasi v Ljubljano, Arh Josipina iz Bo
hinjske Bele v Ljubljano, AzarovBahovec Mi
haela iz Kranjske gore na Trato, BernotGo
lob Franja iz Dobrove v Hrušico, Bon Aloj
zija iz Podgrada v Dobovo. Božič Miroslav 
iz Št. Janža v Vel. Trn, Božič Verhnjak Ana 
iz Kal v Veliki Trn, Čarman Ivana iz Velikega 
Trna v Mengeš, Čehovin  Grilc Marija iz 
Štrekljevcev v Kranj, Čopič Elizabeta iz 
Šmartna pod Šmarno goro v Št. Vid nad 
Ljubljano, Debevec Roža iz Ženavelj v Sel
nico ob Dravi, Deškovič Milan iz Slivnice v 
Mursko Soboto, Dominko Stanislav od Sv. 
Petra pod Sv. gorami v Virštanj, Dovgan 
Ana od Sv. Miklavža na Krko, FlereKosi 
Viktorina iz Ptuja v Ljubljano, Gale Ana iz 
Št. Jurija pri Grosuplju v Leskovec, Graša
movičGrubelnik Marija iz Črensovcev v Tr
nje, Globočnik Justina iz Škocijana pri Tur
jaku v Št. Vid pri Stični, GrčmanTrtnik Ve
koslava iz Rajhenburga na Zidani most, Ja
pelj Pavel iz Hinj v Smlednik, Japelj Darin
ka iz Hinj v Smlednik, Jelene Ivana iz Dole
nje Nemške vasi v Trebnje, Jurančič Josip 
od Sv. Marka v Telče, Jurančič Leopoldina od 
Sv. Marka v TeLče, Juršič Hedvika od Sv. Du
ha v Dobovec, Kastelic Angela iz Jesenic v 
Ljubljano, Komac Slavko iz Ptuja v Fikšince, 
KolarMarovček Zora iz Hrastnika v Toplice 
pri Zagorju, Klun Neža iz Dolenje vasi v Rib
nico, Kete Antonija od Sv. Lenarta v Ligojno, 
Kemperle Ljudmila iz Kapel k Sv. Juriju, 
Kontler Julij iz Koprivnika v Studence pri 
Mariboru, Kontler Marija iz Koprivnika v 
Studence pri Mariboru, KrageljZuber Tere
zija iz Tržišča v Mokronog, KudaševCvetko 
Cecilija iz Rogatca v Šmarje pri Jelšah, Lav
rič Stanko od Sv. Lovrenca na Pohorju v Kr
čevino, Likar Leopold iz Blagovice na Dol pri 


